11Iro

HAmsna: pycnan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 07:43:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2010 14:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194112/answer/194113




1. [TuenoHe@pPUT 3TO CKOpPee NIPUYUHA TUIIEPTOHUH.

2. Ilpu pnuTenbHOM TedeHUU U He3(h(HEKTUBHOM JIeYeHUH MOXKET IIPUBECTU K XPOHUYECKOHN
IIOYEeYHOU HEeIOCTAaTOYHOCTH (HO 3TO KpalHe PelKo).

3. B momeHT o60cTpenus u npu pasputuu XI1H - MoxkeT.



